
 

 

FP sportreisen GmbH ist Veranstalter von Familiencamps und Firmenevents. Unsere Familiencamps 
finden Juli – August auf Campingplätzen in Franken, Naheland und Schwarzwald statt.  
Wir bieten betreutes Aktiv-Programm (Klettern, Kanu, Klettersteig,  Bogenschießen, Rallye,..) und 
gemeinsame Verpflegung in einem professionell eingerichteten Camp an. Hierfür suchen wir 
 

 

Camp-Leiter (m/w/d) – Campteamer (m/w/d) 
(Teamer, Vollblutbetreuer, Koch, Outdoor-Guide, Erlebnispädagoge,…) 

 
Du hast eine Ausbildung bzw. Erfahrung im sportlichen, touristischen bzw. pädagogischen Bereich, 
Kletterkenntnisse, Erfahrung in der Gruppenbetreuung und handwerkliches Geschick und willst neue 
Erfahrungen sammeln?  
Ein Campleiter (m/w/d) und ein Campteamer (m/w/d) sind zusammen für die Gesamtdurchführung / 
Campleitung verantwortlich und führen das Aktivprogramm selbständig durch.  
Vor Deinem Einsatz bekommst Du eine ausführliche Einweisung in das Aktivprogramm, Camp, 
Ablauf, Region,..  
 
 
Tätigkeiten 

• Gesamtdurchführung / Campleitung und Umsetzung unseres Konzeptes 

• Ansprechpartner für Leistungsträger und Gäste und „Gästebetreuung“ (keine Animation)  

• Durchführung und Organisation des Aktivprogramm  

• Organisation der Campverpflegung (inkl. Einkauf der Lebensmittel) und der Campküche 

• Materialwartung/Pflege  

• Abrechnung mit Gästen und FP-Büro  
 
 
Vorteilhafte Qualifikationen bzw. Voraussetzung 

• Ausbildung/Erfahrung  im pädagogischen, sportlichen bzw. touristischen Bereich 

• Kenntnisse und Erfahrungen im Kanufahren  

• Kenntnisse und Erfahrungen im Klettern 

• Interesse an den genannten Programmpunkten und Bereitschaft zur Einarbeitung  

• Kenntnisse / Erfahrungen in Gruppenbetreuung 

• Handwerkliches Geschick  

• Sportliche körperliche Konstitution  

• Eigener PKW  

• Kenntnisse und Erfahrung im Umgang mit Lebensmitteln / Kochen mit Gruppen 
 
 

Rahmenbedingungen 
 
Zeitbedarf 
Schwarzwald: 28.06  – 22.08.20; Franken: 05.07  – 28.08.20; Naheland 21.06. – 05.09.20  
(jew. mind. 4 Wochen)  
zusätzlich Teilnahme am Vorbereitungstreffen/Workshop vom 15.05. – 17.05.20 (Fr-So) und mind. 3 
Tage Einarbeitung direkt vor Campbeginn 
 
Konditionen 
290€ – 490€ pro Woche (brutto im Angestelltenverhältnis) je nach Qualifikation, Einsatzdauer, 
Aufgabenverteilung,… 
 
Unter http://www.fp-sportreisen.de/info/jobangebote-praktikum/  findest Du unseren Bewerberbogen. 
Bitte schicke diesen ausgefüllt per Post oder mail, weitere Unterlagen benötigen wir vorerst nicht. 
Zugesendete Print-Bewerbungsmappen können nicht zurückgeschickt werden. Wir melden uns nach 
Eingang Deiner Unterlagen in jedem Fall! 

http://www.fp-sportreisen.de/info/jobangebote-praktikum/

